Уважаемые дети и родители!
В связи со сложившейся ситуацией по профилактике коронавируса обучающиеся 1-11 классов МКОУ «Хмелевская  СОШ» с 13. 04.2020 г.  переходят на дистанционное обучение.
Указом Президента № 206 от 25.03.2020 дни с 30 марта по 12 апреля объявлены нерабочими. Эта возможность предоставлена гражданам, чтобы максимально ограничить контакты с другими людьми, без особой надобности не выходить из дома. 
Для нас важно не потерять темп обучения школьников и одновременно не перегрузить их; максимально ясно транслировать свою позицию учащимся и родителям и одновременно не терять связи с ними, своевременно реагируя на проблемы, возникающие при такой форме организации учебного процесса. Наша главная задача - сохранить жизнь и спокойствие, психологическую стабильность детей.
Мы рекомендуем вам по возможности не прекращать учебный процесс. Учителя-предметники, классные руководители будут осуществлять связь с учащимися прежде всего через электронный журнал, а также через все онлайн ресурсы, к которым и дети, и вы уже привыкли.
Дистанционное обучение включает в себя время урока (30 минут, необходимые на изучение темы, закрепление материала урока) и время на выполнение домашнего задания согласно нормам СанПин 2.4.2.2821-10. 
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ВАЖНО: в соответствии с требованиями СанПиН продолжительность непрерывного использования компьютера составляет:
– для учащихся 1-4-х классов – не более 15 минут,
– для учащихся 5-7-х классов – не более 20 минут,
– для учащихся 8-11-х классов – не более 25 минут.

РЕЖИМ:
· Ежедневно с 8.30 до 09.00 ч. родители сообщают классным руководителям о состоянии здоровья своего ребенка и его присутствии на уроках. (Обращаем внимание, что мониторинг заболеваемости детей продолжиться и во время дистанционного обучения).
· Расписание уроков будет соответствовать составленному и выставленному на сайте школы в разделе «Дистанционное образование» (расписание уроков).
· Родители, у которых нет средств связи, задания будет доводить классный руководитель.
Предусмотрена связь с учителем-предметником. Ученик и родитель могут связаться с учителем только во время урока, по расписанию своего класса. В другое время учитель будет занят на других уроках и будет консультировать детей другого класса (в соответствии с расписанием). 

К КОМУ МОЖНО ОБРАТИТЬСЯ С ВОПРОСАМИ.
· Сумина Людмила Владимировна, директор школы. С 6 апреля, с понедельника по пятницу, с 09.00 ч. до 17.00 ч.  по тел. 8(38595) 26-3-68, 8-913-258-48-38 можно обращаться с вопросами по организации дистанционного обучения и другими вопросами, интересующими родителей и учащихся школы.
· К классному руководителю – ежедневное информирование о здоровье школьника и его присутствии на дистанционных уроках; если возникли проблемы с электронными приложениями: именно классный руководитель решает с родителями как довести до детей задания, если у них нет средств связи.
· Конюхова Марина Александровна, социальный педагог. С 6 апреля, с понедельника по пятницу, с 09.00 ч. до 17.00 ч. по тел. 8/385/9524-4-97, 8 962-792-53-57
· можно обращаться с проблемами по вопросам организации питания по телефону 8(38595) 26-4-97.
Если есть какие-то сложности, трудности, особые обстоятельства, не позволяющие ребятам заниматься, не волнуйтесь! Все вопросы будут решены в индивидуальном порядке. Нет неразрешимых ситуаций! Берегите себя и своих близких!
Уважаемые родители, думаю, что в сложившейся ситуации нам нужно действовать сообща, позитивно, и мы справимся с любой проблемой. Всем здоровья, стойкости. Берегите себя и своих детей, своих близких.

С уважением, директор школы Сумина Людмила Владимировна.

